
Кружковое объединение «Природа вокруг нас» 2 группа. 

Дата: 17.12.2024г 

Тема занятия: «Тестовое задание «Наши домашние питомцы». 

 Цель Обобщающее занятие  по теме «Мы в ответе за тех, кого приручили». 

Задачи: 

- вызывать у детей интерес к домашним животным; 

- расширять  знания детей о жизни домашних животных, их внешнем виде и 

образе жизни; 

- воспитывать гуманное, заботливое отношение к животным. 

Ход занятия. 

1.Вводная часть. 

Здравствуйте ребята. Очень важно внимательно относиться к братьям 

нашим меньшим, будь то дикая белочка или собака вашего друга. Многие 

люди не знают, что делать при виде животных — некоторые начинают 

проявлять беспричинную агрессию и жестокость. Сейчас мы с вами закрепим 

тему о домашних животных. 

2.Основная часть. 

 Проверим свои знания по теме: ««Мы в ответе за тех, кого 

приручили» ответив на вопросы викторины. 

1.Как называют животных, которых люди разводят и используют в 

хозяйстве? 

а) комнатные 

б) ручные 

в) культурные 

г) домашние+ 

 

 

2. Какое животное является домашним: 

а) кролик + 

б) лев 

в) заяц 

3. В какой строке перечислены продукты, которые человек получает от 

коровы. 

а) молоко, мясо, сыр, шкуры 

б) кефир, яйца, сало, сметана 

в) сливки, пух, шерсть, творог 



4.Соедини стрелками название домашнего животного и то, что от них 

получает человек: 

Пчелы                                               яйца, пух 

Куры                                                 молоко, сливки 

Овцы                                                 мед, воск 

Коров                                                шерсть 

5.Назови детенышей: 

 Баран, овца – 

 Бык, корова – 

 Козел, коза – 

 Петух, курица – 

 Конь, лошадь -  

 Пес, собака – 

 

 

6. Найди «третьего лишнего»: 

А)  корова, курица, кобра 

Б)  тетерев, цыпленок, петух 

В)  волк, собака, лиса 

Г)  пчела, оса, шмель 

7.Выберите один правильный ответ. 

1. Коза – это: 

 а) полудомашнее животное 

 б) дикое животное 

 в) домашнее животное + 

2. Какое животное не дикое: 

 а) заяц 

 б) овца + 

 в) лиса 

3. Где живѐт овца: 

 а) в конюшне 

 б) в пещере 

 в) в хлеву + 

4. Домашние животные живут в дикой природе: 

 а) нет + 



 б) да 

 в) только некоторые 

5. Домашние животные приносят пользу человеку: 

 а) да + 

 б) нет 

 в) только некоторые 

6. Где живѐт лошадь: 

 а) в хлеву 

 б) в конюшне + 

 в) в пещере 

7. Сколько пальцев на лапах у кошки: 

 а) 18 + 

 б) 20  

 в) 16 

8. Муж овцы — это... 

 а) Овчар 

 б) Баран + 

 в) Овцебык 

9. Как называется специальный ящик для содержания пчѐл? 

 а) Конура 

 б) Улей + 

 в) Пасечник 

10. Какая порода собак использовалась для охраны овечьих стад? 

 а) Овчарка + 

 б) Лайка 

 в) Бульдог 

11. Лошадей какого цвета называют вороными? 

 а) Коричневый 

 б) Серый 

 в) Чѐрный + 

12. Найди группу, в которой назван только рогатый скот. 

 а ) лошадь, верблюд, корова, овца 

 б) олень, корова, овца, коза + 

 в) коза, овца, осѐл, лошадь 

13.Какое животное было одомашнено первым? 

 а) кошка   

 б) собака + 

 в) лошадь 

14.Почему кошка часто умывается? 

 а) так как она грязная 

 б) от нечего делать 

 в) она избавляется от посторонних запахов +. 

15.Зачем кошке усы? 

 а) для красоты 

 б) в качестве органа обоняния 



 в) для осязания + 

16. Почему некоторые собаки и кошки с удовольствием поедают траву? 

 а) она им нравится по вкусу 

 б) с еѐ помощью они лечатся + 

 в) от голода. 

17.Чем занимаются кинологи? 

а) снимают кино; 

б) фотографируют животных; 

в) собаками + 

 

8.«Узнай, кто это?» 

 

1.     У порога плачет. Тихо в комнату 

войдѐт – замурлычет, запоѐт. 

(кошка) 

2.     Он шерстью своей одевает 

людей. (баран) 

3.     Пятачком в земле копаюсь, в 

грязной луже я купаюсь. (свинья) 

4.     Я – лучший сторож дома и с 

детства всем знакома. (собака) 

5.     Меня оседлают, и я бегу, но также и грузы возить я могу. (лошадь) 

6.     ―Ме‖ да ―ме‖, а сама себе на уме. (коза) 

7.     На мне люди ездят и возят поклажу. В пустыне безводной могу идти даже. 

(верблюд) 

8.     Назовѐте вы легко, кто даѐт нам молоко. (корова) 

9.     Длинноухий и серый, пусть упрям – какое дело? (осел) 

10. -Я похож на зайца очень, но не заяц, между прочим. (кролик) 

3.Подведение итогов. 

В заключении я хочу ещѐ раз вам напомнить о том, что надо соблюдать 

правила безопасности при общении с животными. Не надо обижать животных 

на улице. А если у вас дома есть какие-нибудь животные, то необходимо о них 

постоянно заботиться, тогда они будут вас любить. 

 


